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Milí spoluobčané,  

obracíme se na Vás v adventní době hlavně proto, abychom Vám jménem všech 

zastupitelů a zaměstnanců obecního úřadu popřáli šťastné, klidné a pokojné sváteční dny 

v kruhu Vašich nejbližších, rodiny a přátel. Vánoce, to je čas radosti a pohody, čas 

vonícího cukroví, nazdobených vánočních stromků a rozzářených dětských očí, 

především je to ale čas naplněný láskou, porozuměním a štěstím. Přejeme Vám,  

ať je vedle Vás nejen o Vánocích, ale i po celý příští rok vždycky někdo, s kým 

se o všechno krásné můžete podělit a kdo Vám zároveň napomůže v těch milých 

okamžicích zapomenout na každodenní starosti a těžkosti.  

Je to zároveň poprvé od ustavujícího zastupitelstva, kdy máme příležitost Vás všechny 

oslovit a vyjádřit přesvědčení, že se nám podaří vést naši obec a okolní osady tak, 

abychom všichni společně dokázali překonat těžkosti a problémy, které nám následující 

složité období přinese. První dny na radnici ukázaly, že nás tu vedle náročných úkolů 

budou potkávat velmi příjemné a milé chvíle, jaké jsme zažily se svatebčany v obřadní 

síni a během dalších setkání s občany při adventním tvoření či rozsvěcení vánočního 

stromečku. Přesvědčily jsme se tak, že práce starostky a místostarostky bude určitě velmi  
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pestrá a každý den přinese něco nečekaného. Věříme, že společně s Vámi zvládneme 

všechno, s čím se ve všedních i svátečních dnech v příštím roce setkáme.  

Co nás tedy čeká v roce 2023? Pustíme se do několika investičních akcí, se kterými Vás 

podrobně seznámíme v dalším čísle našeho zpravodaje. Chceme také pokračovat 

v podpoře kulturních, sportovních a dalších volnočasových aktivit, jejichž nabídka  

se na základě Vašich přání trochu pozměnila. To je ta příjemná stránka. Bohužel nás 

čekají i složitá jednání a nelehká rozhodnutí spojená se stoupajícími cenami energií  

a dalších produktů a s komplikovanou situací v oblasti plánované rekonstrukce školy.  

Pracujeme dále na zlepšení našich služeb, od začátku příštího roku proto budou rozšířeny 

úřední hodiny na Obecním úřadu Březno. Zabýváme se zlepšením Vaší informovanosti  

o tom, co se v Březně a osadách děje, a to i prostřednictvím Facebooku a Instagramu. 

Hledáme i další možnosti zlepšení vzájemné komunikace mezi úřadem a občany, a proto 

se připravuje změna našich webových stránek. 

Závěrem Vám všem přejeme, aby rok 2023 i přes složitou společenskou a ekonomickou 

situaci přinesl spoustu krásných okamžiků. Srdečně Vás hned na jeho prahu zveme  

na oslavu vstupu do tohoto roku. Velmi nás potěší, když se s námi sejdete na Silvestra 

krátce před půlnocí před obecním úřadem, abychom si popřáli tak jako dříve vše dobré. 

Krásný rok 2023, plný lásky, zdraví a štěstí upřímně přejí 

Marie Táborská a Eva Fučilová 
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Poplatky v obci Březno a poskytnuté dary občanům dle „Plánu 

rodinné politiky“ 
Vážení spoluobčané,  

blíží se konec roku 2022 a rádi bychom Vás informovali o výši poplatků, které nás ani 

v roce 2023 neminou.   

Zároveň bychom Vám rádi sdělili, že budeme v příštím roce pokračovat v poskytování 

finančních příspěvků dle Plánu rodinné politiky (dále PRP). 

Níže uvádíme přehled finančních příspěvků a poplatků. 

Finanční příspěvek – PRP  

▪ Příspěvek na dítě 1–15 let (včetně) ve výši 1500,- Kč/1x ročně. 

▪ Příspěvek na studium žákovi ve výši 1500,- Kč/1x ročně. (Po předložení vysvědčení 

na konci školního roku na OÚ Březno.)  

▪ Příspěvek na energie ve výši 2 000,- Kč/1x ročně občanům, kteří dosáhli v daném 

roce věku 63 let a výše. 

▪ Příspěvek handicap – na vzdělání a dopravu ve výši 5 000,- Kč/1x ročně pro 

handicapované děti, žijící v obci a přilehlých osadách. (Po písemné žádosti na OÚ.)  

▪ Dar ve výši 10 000,- Kč ve formě bankovního certifikátu k narození dítěte. 

Poplatky                                                                       

▪ Komunální odpad 500,-Kč/osoba/rok 

o Pololetí – termín zaplacení do 30. 4. 2023. 

o Pololetí – termín zaplacení do 30. 9. 2023. 

▪ Poplatek za psy – termín zaplacení do 30. 4. 2023. 

o Dům a zahrada - 1 pes 60,- Kč/ročně, každý další pes 90,- Kč/ročně. 

o Obecní byty – 1 pes 500,- Kč/ročně, každý další pes 750,- Kč/ročně. 

▪ Poplatek za kabelovou televizi: 120,- Kč/měsíc. 

▪ Hřbitovní poplatky: 

o Jednohrob           900,- Kč/15 let. 

o Dvojhrob          1 800,- Kč/15 let. 

o Kolumbárium   1 785,- Kč/15 let. 

Možnost úhrady poplatků: 

▪ Bezhotovostním stykem na číslo účtu 1928441/0100. 

▪ Službou SIPO. 

▪ V hotovosti na pokladně Obecního úřadu Březno.  

 

Kontakt: pokladna@obecbrezno.cz        702 019 929. 

mailto:pokladna@obecbrezno.cz
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Jubilanti 

Frenáková Jana   Zábojová Zdeňka  Podolková Aloisie 

Weinholdová Běla  Štréblová Dana   Vokounová Ladislava 

Šatopletová Jiřina  Gregor František  Antesová Alena 

Jašurková Jiřina  Šarközi Rudolf   Kopřiva Jiří 

Frenák Štefan   Filipová Jaroslava  Nocarová Marcela 

Davídková Marie  Lacinová Sonja   Záboj Josef 

Roušarová Marie  Béna Josef   Fulín Vlastimil 

Skalický Květoslav  Nemelka Josef   Janotová Jarmila 

Nymsová Johana  Urbanová Soňa   Nováková Eliška 

Tomsa Václav   Oehlerová Erika  Jandová Olga 

Demeterová Věra  Bartoníček Roland  Lantoš Michal 

Hofmanová Eva  Miklovičová Irena  Chýle Stanislav 

Dvořák Václav   Tichý Stanislav   Čepelák Antoním 

Procházková Eva  Dvořáková Jana  Pliska Lubomír  

Kopecká Božena  Erret Werner   Bartůňková Eva 

Turínová Marta   Harmáček Josef   Barnová Marie 

Krellerová Božena  Kociánová Růžena  Štolfa Miroslav  

Tsvetanova Nadezhda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vedení obce přeje k významnému životnímu jubileu všem jmenovaným především hodně 

zdraví, ale také spoustu štěstí a pohody. 
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Noví občánci 

Slavnostní vítání občánků proběhlo v obřadní síni radnice dne 5. října 2022.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vojtěch Fiedler, Kristián Mašek, Robin Procházka, Lily Schmiederová, Emily 

Schmiederová, Václav Zýka, Dominik Vilém  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Nové občánky vítáme ještě jednou mezi nás a přejeme jim vše nejlepší! 
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Dění v kulturním domě U Rybníčka 

Léto v kulturním domě patří obnovené tradici, a to pořádání 

pouťové zábavy. Tu mají vždy pod taktovkou místní ženy  

ze SRPDŠ. Zábava se těší velké oblibě a vlastně volně 

navazuje na venkovní pouť, ze které se návštěvníci 

přesouvají na zábavu do kulturního domu.  

V měsíci září jsme svým fandům nabídli divadelní 

představení Šest v tom. Jednalo se o komediální výstup herců známých jmen, kde nás 

seznámili s možným úskalím seznamovacích agentur. Představení nabídlo spoustu 

humorných situací, což diváci ocenili bouřlivým smíchem i závěrečným potleskem.  

Každý měsíc se snažíme nabídnout nějaký atraktivní film na promítání kina. Musíme však 

konstatovat, že návštěvnost se snižuje, tudíž zvažujeme 

příčiny, a jako první se nabízí vyzkoušet jiný den 

promítání. Po celý podzim jsme pro zájemce 

připravovali tzv. přátelská setkání, jednalo se o cyklus 

tří pozitivně vnímaných setkání na téma – Pohodový 

život, Vztahy jako zrcadlo a Sebeláska nebo sobectví. 

Celý program pro nás připravila profesionální koučka  

a poradkyně osobního rozvoje Zdeňka Valentová. 

Bližší informace o dalších přednáškách je možné získat 

na www.waytosolution.cz. 

http://www.waytosolution.cz/
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Říjen je doba, kdy všechny jubilanty, kteří dosáhli půlkulaté nebo kulaté výročí  

od 70. roku života, zveme na společné setkání. Letošek nebyl výjimka. Součástí oslavy 

jubilantů je gratulace od vedení obce, Pamětní list, drobné občerstvení, dar, a hlavně 

společně prožité chvíle, tentokrát za zvuku Kapesní Kapely Petra Baranijaka. Všem 

jubilantům gratulujeme a přejeme především pevné zdraví! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čtvrteční večery patří od podzimu tanečním kurzům pro dospělé. Přihlásilo  

se 11 tanečních párů a pod dozorem tanečního mistra Martina Kučery se pravidelně učí 

základy standardních i latinsko-amerických tanců. Celý kurz se vede v uvolněné 

atmosféře a jedná se o příjemně strávený čas. Úspěch je zaručen.  
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V říjnu a prosinci se uskutečnily oblíbené Retrodiskotéky, kde nás DJ Riki provedl hity 

80. a 90. let. Tato akce se těší enormnímu zájmu, díky němuž je vždy vyprodáno,  

a pro velký počet návštěvníků se otevírá i malý salónek. Děkujeme všem za jejich přízeň.  

Závěrem mi dovolte popřát Vám hodně zdraví, pozitivní energii v této době a spousty 

krásných chvil v našem kulturním domě. 

Bc. Linda Svobodová 

vedoucí kulturního domu 

 

 

Infocentrum  
Naše infocentrum se specializuje kromě poskytování služeb široké 

veřejnosti, jako je kopírování, laminátování, prodej vstupenek, 

upomínkových předmětů s logem obce, pohlednic, magnetek, 

turistických vizitek, známek atd., především na poskytování informací.  

V budově též provozujeme místní lidovou knihovnu a fitness centrum. 

Od podzimu má obec Březno nově zřízen Instagram, a tak se v rodině sociálních sítí 

Facebook necítí osaměle.  

Od června proběhly tradiční akce jako Rozloučení se školním rokem, Kouzelné kolo,  

na kterém se účastníci vydají po cyklostezce zachraňovat princeznu, přehlídka dechových 

hudeb na Plechparádě a country hudby na Březnoukej. V červenci opět bojovali Indiáni  
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s bílými tvářemi, které vedl Václav 

Vydra, a proběhla společná akce  

s místními vinaři, nazvaná Vinné trhy.  

 

 

 

facebook.com/obecbrezno 

 

 

 

Instagram.com/obec.brezno 

 

Letos se konal již 4. ročník, opět v místním parku. Jako vstupenka posloužila 

návštěvníkům sklenička, do které jako jediné bylo možné lahodná vína rozlévat. Vína 

prodávala vinařství místní i z okolních měst – 

Mostu a Loun. V nabídce nebylo pouze víno, 

ale i medovina, domácí limonáda a další 

dobroty. Vinné trhy díky rekordní návštěvě 

stoupají v oblíbenosti a rok od roku se akce 

rozšiřuje. Letošní rok mohly zpříjemnit čas 

hudbou tři kapely oproti dvěma loňským.  

Největší akcí je samozřejmě třídenní 

Březenská pouť. Pouť byla zahájena již  

v pátek večer a také již tradičně hudebním 

revivalovým vystoupením. Letos nás navštívily skupiny Smokie a Bee Gees.  
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Celý měsíc náš ničilo vedro a zrovna o pouti nám pršelo. Déšť hlavně uškodil trhovcům, 

kterým odháněl návštěvníky. Ani za nevlídného počasí se ale nepřestaly točit kolotoče.  

V neděli se vyčasilo a přišly davy lidí, které obléhaly stánky s nejrůznějším zbožím. Našli 

byste tu i stánky se sladkostmi, kořením, košíky, keramikou, ozdobami atd. Návštěvníci 

se mohli projet na pirátské lodi na místním rybníku, odvážlivci se proletěli helikoptérou, 

někteří byli na exkurzi po povrchovém lomu v areálu Severočeských dolů a. s. Největší 

pozornosti se dostalo vystoupení skupiny Čechomor, která udělala pomyslnou velkou 

tečku za letošní poutí.  

Navázali jsme na historii promítání letního kina v místním parku. Návštěvníci mohli buď 

využít vlastních donesených křesílek, nebo film sledovat z lavic, které jsou pro 

návštěvníky předem připraveny.   

Pod záštitou obce Březno se uskutečnil již 

III. ročník ve stolním tenise, tzv. 

březenský King-pong, určený místním 

dětem do 16 let, které si vyzkoušely svoje 

nadání a obratnost. Letos se zúčastnilo i 

jedno děvče.  

Je vidět, že se nejedná o sport určený 

pouze chlapcům. Vítězové byli odměněni 

poháry a poukázkami do prodejny 

sportovních potřeb. Neumístění sportovci 

si odnesli alespoň diplom za účast v turnaji a krásné vzpomínky na společné zápolení. 

Všem gratulujeme!  

Pro nejmenší, ale i pro větší děti byly připraveny dva okruhy Stezky odvahy.  

I ti menší se hlásili na druhý velký okruh, kde opravdu byli hrůzostrašné masky. Po jeho 

absolvování nechybělo občerstvení  

v podobě opékání buřtů a podpis  

do Pamětní knihy, čímž odvážlivci 

stvrdili, že mají pro strach uděláno. Za 

nabitým zářijovým programem nezůstal 

pozadu ani říjen. Ten jsme zahájili 

Vinobraním. Nechyběl patriot akce 

Bušek z Velhartic se svou družinou. 

Letošním hostem ve Stranné byl Jožka 

Šmukař, který zde zazpíval se svou 

cimbálovkou. Jedná se o hlavního 

zpěváka z dechové kapely Moravanka Jana Slabáka. Jídlo a víno teklo proudem,  
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v nabídce nechyběl ani burčák, ovocné mošty, sladká a dobová krmě. Obec zajistila 

zdarma kyvadlovou doprava ze Března.  

V sobotu 15. 10. 2022 si mohli návštěvníci 

a občané Března vybrat z nabídky několika 

akcí, dopoledne se pořádaly farmářské trhy 

a Hubertova jízda, odpoledne posvícení  

a večer retrodiskotéka. Farmářské trhy  

se konaly již od rána, letos již podruhé, 

obligátně v místním parku. Na nich jste 

měli možnost nakoupit domácí produkty  

a sadbu. Nechybělo samozřejmě ani 

občerstvení. Celé dopoledne trhy provázela 

hudební skupina Country5. Poté se za restaurací U Rybníčka konalo druhým rokem 

Posvícení, kde opět nechyběly prodejní stánky. Převažovaly zabijačkové výrobky, které 

k posvícení patří, jako jsou jitrnice, jelita, 

polévka, prejt, tlačenka atd. Kromě 

masitých výrobků byly v nabídce i sladké 

výrobky, jako jsou bábovka, mrkvánky, 

koláče, vdolky atd. Na spláchnutí  

se vytáčelo samozřejmě i pivo a víno. 

Program byl doprovázen živou hudbou  

a nezapomnělo se ani na děti. Jezdecká stáj 

uspořádala ve stejném termínu Hubertovu 

jízdu. Večer jste si mohli zatančit  

na retrodiskotéce.  

ZŠ odstartovala běžeckou soutěž Březenská 11, ve které byly zastoupeny všechny věkové 

kategorie. Nejlepší tři běžci v každé z kategorií stanuli na stupních vítězů.  
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V měsíci říjnu se konalo slavnostní odhalení pískovcové 

sochy Jitky Kůsové za účasti zástupců vedení obce. 

Zdobí místo u vjezdu do obce naproti bývalé restaurace 

a zobrazuje symbol rodiny.  

V pondělí 28. 11. jsme rozsvítili vánoční strom. Malí zpěváci a zpěvačky z místní 

mateřské a základní školy vystoupily s vánočními koledami. Součástí programu byla 

ukázka starobylých řemesel, jako je přadlena, věštec, kovář atd. Vánoční atmosféru 

umocnily stánky se jmelím, ozdobami, svícny a občerstvením. Nechyběl ani ohňostroj. 

 

Jistě jste slyšeli o nově zrekonstruovaných varhanech, kterými se pyšní kostel ve Březně. 

Proto farnost Chomutov s Obcí uspořádaly u příležitosti jejich žehnání varhanní koncert. 

Bohoslužbu slavil a varhany požehnal v červnu Mons. Jan Baxant, biskup litoměřický. 

Na varhany zahrál Jan Gottwald, hlavní varhaník a ředitel kůru baziliky Navštívení Panny 

Marie na Svatém Kopečku v Olomouci.  

Na opravě varhan se finančně podílela obec 

Březno, která dlouhodobě církev podporuje 

a na tento skvost v podobě varhan  

je náležitě hrdá. V prosinci, v adventním 

čase, proběhl další varhanní koncert. Mohli 

jste se těšit na vystoupení varhaníka, pana 

Adama Viktoru. Jelikož se blíží konec roku, 

přejeme všem veselé vánoční svátky  

a určitě lepší nový rok v plném zdraví! 
 

 

Zdeňka Částková a Bc. Linda Svobodová 
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MŠ – Přípravná třída…. „KŘÍŽEM KRÁŽEM PO SVĚTĚ“ 

Kdo nás ještě nezná, jsme Dráčata, skvělá parta veselých a zvídavých kluků a holek. 

Zabydleli jsme se v centru Dráček, kde jsme si zařídili krásnou a útulnou třídu. Až půjdete 

na procházku, můžete nám zamávat, uděláte nám tím radost. Ovšem, budeme-li zrovna 

ve třídě. My totiž rádi objevujeme svět. Každý den pozorujeme změny v přírodě, hrajeme 

si na hřištích po celém okolí nebo chodíme do lesa. Pravidelně také navštěvujeme 

zrcadlový sál v KD U Rybníčka, učení tam nás nesmírně baví. Některé dny trávíme např. 

v tělocvičně, jiné zase v dílnách 2. stupně ZŠ či v keramické dílně 1. stupně ZŠ.  

Od září již uběhlo spoustu dní, ve kterých jsme zažili všelijaká dobrodružství. Hned na 

začátku to bylo zábavné taneční přivítání nových žáčků s Bibibum v KD U Rybníčka. 
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Vzpomínáme taktéž na seznámení se základní školou, neboť jako velcí předškoláci 

trávíme odpoledne se školáky v družině. Je to prostě prima.  

V říjnu nás čekala návštěva divadla v Chomutově a tradiční drakiáda. Měsíc nato naše 

třída zažila Holloweenský den, tradiční dušičkový den, a vyrazila opět do Chomutova, 

ale tentokrát do muzea plného experimentů a vynálezů rodáka p. Gerstnera. To bylo něco! 

S kamarády z mateřské školy trávíme rovněž dost času, např. při narozeninových 

oslavách, ledním bruslení nebo hraní na zahradě. V dalších měsících nás čekají společné 

chvíle na lyžích, v bazénu či škole v přírodě. 

Naším důležitým úkolem, kromě učení a zábavy, je zpívání u vánočního stromku, to už 

je letitá tradice, při které nesmíme chybět. Moc se na to těšíme a pilně trénujeme. Také 

již víme, že přichází zima, naše oblíbené období. Celá třída se rázem promění v čertíky, 

dozvíme se něco o Ježíškovi, přivítáme Nový rok atd. Zkrátka na světě je tolik zajímavých 

věcí … omluvte nás tedy, 

my je půjdeme objevovat. 

Vy si mezitím užívejte 

příchod vánočních svátků.  

A nezapomeňte, že my, 

děti, jsme tu pro vás, 

rodičové, abychom  

si nejen ty Vánoce užívali 

všichni společně, s láskou 

a radostí.  

 

Tak šťastné a veselé.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Michaela Kottová Lišťáková 

učitelka MŠ 



16/Zpravodaj 

Obce Březno 2/2022 

MŠ Leknínek 

Pojďme se společně ohlédnout za uplynulým půl rokem v mateřské škole Leknínek.  

Po dlouhém dvouměsíčním odpočinku jsme zpátky mezi kamarády a konečně si opět 

můžeme spolu hrát. A jak vlastně vypadá začátek školního roku ve školce? Měsíc září 

bývá náročný jak pro nás, tak pro paní učitelky. Utváříme si totiž pravidla, která 

respektujeme, učíme se vzájemné pomoci a tomu, jak být dobrým přítelem. Nemyslete si, 

že si do školky chodíme jen hrát. Každý den poznáváme život na naší Zemi, snažíme  

se prožívat a pochopit emoce, zpíváme, procvičujeme tělo, chodíme na vycházky, ale  

ze všeho nejraději trávíme čas na naší školní zahradě.  

Konec září patřil našim novým kamarádům, kteří 

prvně nastoupili do MŠ Leknínek. Malé nováčky 

přivítala zpěvačka lidových písní Bibibum a celé 

odpoledne jsme si i s rodiči náramně užili. Tančilo 

se, zpívalo. Pro malé hladovce nechybělo drobné 

občerstvení a pro parádnice překvapení v podobě 

„tetovačky“. 

Že není drak jako drak, jsme se přesvědčili společně 

s dětmi ze školní družiny, které s námi soutěžily  

o nejvýše vzlétnutého draka. Protože si někteří 

zapomněli vzít vítr do kapsy, a draci ne a ne 

vzlétnout, domluvili jsme se, že na příští drakiádu 

se lépe připravíme jak my, tak počasí. 

Podzimní dobrodružství ale drakiádou nekončilo, skřítek Podzimníček si pro nás připravil 

naučnou cestu s hledáním pokladu. Byla to opravdu „psina“. Úkoly jsme hravě zvládli  

a truhla plná odměn nás také neminula. 

Kocour Modroočko, tak se jmenovalo 

představení v chomutovském divadle, které 

pro nás zahráli herci až z plzeňského kraje. 

Teď už víme, jak to chodí ve světě koček 

plném nástrah. Můžu vám říct, že taková 

kočka nebo kocour to nemají na ulici vůbec 

jednoduché.  

I ve školce si často připadáme jako 

v pohádce. Třeba jedno dopoledne stačilo jen 

mávnout proutkem a naše mateřská škola  

se proměnila ve strašidelný dům plný kouzel 

a magie. Děti se převlékly do halloweenských 

obleků, připravily si hostinu, uvařily lektvar, 
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slavilo se, zpívalo, tančilo a dovádělo.  Maminkám, ale také tatínkům, tleskáme  

za nápaditost a propracovanost kostýmů dětí a těšíme se na další rej masek.  

V prvním pololetí jsme se dokonce stihli účastnit kurzu bruslení. Úplní nováčci  

se postupně seznámili s ledovou plochou, pro zkušenější byla možnost zlepšování 

dovedností při pohybu na ledě. Doufáme, že nás letošní zima mile překvapí a zabruslíme 

si také na březenském rybníčku. 

Nejhezčí období zimy už nám klepe na dveře a s ním i každoroční rozsvícení vánočního 

stromečku. Společně si zazpíváme koledy a načerpáme předvánoční atmosféru. A protože 

jsme byli celý rok hodní, sami jsme si pozvali do třídy čertíky Bertíky s Mikulášem,  

to byla panečku legrace.  

Teď už jen zbývá trpělivě vyčkat do Štědrého dne a po Novém roce se opět těšíme  

na další společné prima akce☺. 

 

Martina Vinterlíková 

učitelka MŠ 

 

In-line kroužek 

In-line kroužek je stále aktivní, letošní rok byl sice 

v době rozjezdu po prázdninách charakterizován 

slabší účastí než předchozí léta, ale v oblibě u dětí 

zůstal. Pro následující sezonu jsme připravili 

novinku, a to rozšíření kroužku o všeobecnou 

sportovní přípravku a lyžování. Vlastně to budou  

3 kroužky v jednom. Není podmínkou, aby dítě 

muselo absolvovat vše. Zkrátka rodič si vybere 

daný záběr a s trenérem se domluví na dalším 
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postupu. Pro všechny tyto aktivity bude společná tělocvična každý pátek od 16:30 do 

18:00 hodin. 

Teď k úspěchům in-line kroužku. Chceme, aby děti měly radost z pohybu, a je na nich, 

respektive na rodičích, zda to bude na hobby úrovni nebo na profesionální úrovni  

s úspěchy.  Úspěchy se dostaví pouze pílí a tréninkem. Zdárným příkladem je Eliška 

Soukupová, žačka 7. ročníku ZŠ 

Březno. Na bruslích a lyžích  

se pohybuje od 4 let. Závodit začala  

v 6 letech a úspěchů na svém kontě má 

nespočetně. V letošním roce získala 

dva tituly mistryně ČR in-line alpine 

slalomu a obřím slalomu. Ke konci 

sezóny zkusila novou disciplínu, a to 

speedinline, tj. rychlostní bruslení.  

V pražských Modřanech na trati 5 km 

vybojovala 3. místo. Její všestrannost 

vyniká i v zimním období, kdy byla 

nominována na zimní olympijské hry 

dětí a mládeže ve skicrosu za Ústecký kraj, které proběhnou v lednu 2023  

v Královehradeckém kraji. 

Přejeme Elišce, ale i ostatním dětem hodně úspěchů do roku 2023. 

 

trenéři LK Jirkov, in-line kroužek  

  

 

Zpráva o činnosti družstva mužů oddílu kopané TJ SOKOL 

Březno 
 

Podzimní část ročníku 2022–23 - okresní přebor sk. Západ okresu 

Chomutov 

 

Příprava na nový ročník začala 2. 8. 2022 na domácím hřišti. Z týmu, který spadl  

do okresního přeboru, nenastoupilo do nové sezóny 10 hráčů. Důvodem byly nemoci, 

dlouhodobá zranění, pracovní povinnosti atd., mužstvo bylo proto doplněno hráči „staré 

gardy“. V současné době je v mužstvu 19 hráčů.  

Tréninkové jednotky se konaly každé úterý a čtvrtek. Přípravná utkání se odehrála  

o sobotách a nedělích. 4. 9. se odehrálo první mistrovské utkání v Rášovicích s týmem 

Klášterecké Jeseně. Výsledek 0:14 byl zavádějící. Další zápasy nebyly tak jednoznačné. 
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Nestabilita kádru a časté absence zapříčinily, že jsme během celého podzimu nehráli dva 

zápasy po sobě ve stejné sestavě. Nedostatečná trénovanost narušila koncepci hry. 

Nenacvičili jsme standardní situace, schopnost měnit rozestavění. Taktická a technická 

vyspělost některých hráčů je velmi slabá. Myslím si, že většina hráčů nedává týmu vše. 

Jsou zde důvody, a to zaměstnání, studium, péče o rodinu atd.  Každý hráč by se měl také 

připravovat individuálně. Nejčastěji trénující hráči mají účast pouze 50 %. Postavení 

v tabulce tomuto stavu odpovídá: 2. místo, skóre 55:14, 28 bodů. Ztráta na 1. místo  

2 body a 20 gólů ve skóre.  

Nesmíme opomenout ještě exhibiční utkání, které se odehrálo 12. srpna 2022 mezi 

březenskými internacionály a mužstvem SIGITEAMU. Akci, která byla spojena  

s oslavami 98. výročí založení našeho klubu a přípravou na jubilejní 100, navštívili jak 

skalní místní, tak i přespolní diváci. 

Zakončili jsme podzimní část sezóny, hráče čeká pauza a zimní příprava. Ta bude 

zahájena úvodním soustředěním v lednu 2023 na Svahové, kde bude předložen podrobný 

plán.  

Tímto shrnutím chci upozornit na to, že i když se hraje okres, nesmí se ubírat z náročnosti. 

Když je trenér spokojený, přestává být trenérem. 

 

Karel Žďárský 

trenér 
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Starší přípravka TJ Sokol Březno 
Vážení občané,  

podzimní část okresní soutěže starší přípravky utekla jako voda. Můžeme ji však hodnotit 

velice pozitivně. Pravidelnost v docházení chlapců na tréninky se již odrazila  

na výsledcích a každým zápasem se jejich výkony radikálně zlepšují. Pravidelnost účasti 

na trénincích je velmi důležitá. Další výhodou je také to, že většina chlapců je místních  

a setkávají se i mimo fotbalové hřiště. Kolektiv je důležitý.  

Na tréninky začaly docházet i mladší děti. Uvítáme u nás další děti od věku 5 let. Neučíme 

je jen kopat do míče, ale učíme děti pohybové všestrannosti a disciplíně. Velice důležitá 

je i podpora rodičů, kteří nám pomáhají s dopravou na venkovní zápasy a podporují hráče 

svým fanděním. 

A nyní k výsledkům podzimní části: máme 9 výher, 1 porážku a skóre 85:45.  

Děkujeme všem za podporu.  

Zleva: Zumr, Kudláček, Konvičný V., Plaček, Buchta, Lískovec, Kanči, Kočan, 

Konvičný L., Sybera, Syrůček. 

Chybí Kdolská Lucie, Národa 

 

Karel Kříž 

trenér 
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TJ SOKOL BŘEZNO – Zpráva o činnosti starších žáků – 

podzim 2022 

V letošní fotbalové sezoně se naši starší žáci ročníků 2008–2010 představují ve sloučené 

soutěži okresních přeborů našeho regionu. Rozdíl oproti krajským soutěžím spočívá  

v tom, že naši borci hrají na zmenšeném hřišti 7+1. Tento model soutěží by měl udržet 

fotbal i v obcích a městech s menší mládežnickou základnou. 

Podzimní část sezony jsme začali plni očekávání v Klášterci nad Ohří. Do utkání jsme 

vstoupili velice aktivně, bohužel vytvořené šance jsme neproměnili a smolně nakonec 

prohráli (2:1). Stejný scénář pro nás mělo i první domácí utkání s Černčicemi (0:3). 

Spousta nevyužitých šancí a nešťastné góly v naší brance nám tak ukázali, na čem bude 

třeba zapracovat.  
Další zápasy v Tuchořicích, 

s Lenešicemi a v Kovářské 

nás moc neprověřily.  

V utkáních jsme sice 

zvítězili s velkým rozdílem 

ve skóre, ale s předvedenou 

hrou jsme úplně spokojeni 

nebyli. Sérii utkání 

s Krásným Dvorem, 

Vilémovem a Měcholupy 

nebylo až tak těžké dovést do 

úspěšného konce. V těchto 

utkáních na nás soupeři 

nestačili jak rychlostně, tak 

ani střelecky.  
V posledních čtyřech velmi 

očekávaných utkáních jsme hráli doma se silnými Ervěnicemi nakonec (3:3).  

S vedoucími Strupčicemi na jejich hřišti jsme smolně prohráli (4:3). Tato prohra nás 

velice mrzela. Následně jsme si doma poradili s Jirkovem (5:0) a poslední velice nervózní 

utkání jsme vyhráli v Černovicích (2:6). Až tyto zápasy prověřily naši připravenost 

úspěšně se utkat i s kvalitními soupeři v našem regionu. 

V zimní pauze se pokusíme doplnit náš kádr hlavně o brankáře a snad i o hráče do pole. 

Závěrem bychom chtěli poděkovat rodičům, kteří nám pomáhali s dopravou na venkovní 

utkání. 
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Sestava hráčů: Jan Kučera, Hynek 

Svoboda, Miloslav Dvořák, Tereza 

Dvořáková, Zbyněk Jelínek, Ondřej 

Misar, Matěj Žolták, Patrik Williams, 

Jiří Kos, Rostislav Bach a Viktor De 

Stefanis. 

 

 

 

Jan Kučera a Miloš Svoboda 

trenéři 

 

 

Tenisové kurty Březno 

Milí tenisoví přátelé, 

máme pro Vás shrnutí letošní tenisové sezóny 2022. 

Tenisové kurty byly v provozu od 15. dubna, kdy byl připraven jeden kurt. Druhý byl 

hotový ke konci dubna. Naše kurty i tento rok fungovaly jako jedny z prvních  

na Chomutovsku. Letos se i kvůli vysokým cenám za tenisové haly hrálo až do 20. 

listopadu. Po celou tuto dobu pro Vás byly připravené dva antukové kurty čekající  

na Vaše hraní a zábavu.  

Těší nás, že zájem o naše kurty byl letos stejný jako v minulých dvou letech. Podařilo  

se nám přilákat další hráče, kteří si zakoupili permanentky a využívali kurty pravidelně. 

V týdnu se nám často stávalo, že jsme bohužel museli odmítat hráče, kteří u nás chtěli 

hrát, protože oba kurty byly plné. Dostalo se nám i zpětné vazby od hráčů, že naše kurty 

byly kvalitou jedny z nejlepších v celém okrese. 

Letos pokračovala spolupráce se spolkem Tenisová rodina z České Lípy, který se snaží 

pořádat tenisové akce a turnaje pro amatérské hráče. Na tyto turnaje jezdí i naši 

permanentkáři, a dělají tak i na Českolipsku reklamu našim kurtům. Zahájena byla 

spolupráce s amatérskou ligou v Mostě, která snad v příštím roce bude ještě ve větším 

rozsahu pokračovat.   

I tento rok u nás proběhlo několik akcí. První, která se u nás odehrála, byla soutěž 

tenisových družstev Severočeské divize DA2A. Za družstvo Sportclub 80 Chomutov 

nastupují i hráči pravidelně navštěvující naše kurty, permanentkáři, dokonce i správce 
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kurtů Březno, a proto jsme byli požádáni, zda by se část zápasů nemohla uskutečnit u nás. 

Dorazilo dokonce pár diváků z řad našich permanentkářů. Celkem se u nás odehrála čtyři 

mistrovská utkání.  

Další tradiční akcí je celosezónní soutěž s názvem Březenská tenisová liga, ta měla letos 

už osmý ročník ve čtyřhře a třetí ročník ve dvouhře. Ve čtyřhře hrálo 9 dvojic  

a do dvouhry se nám dokonce přihlásilo 23 hráčů a jedna hráčka. Ještě delší tradici má 

tenisový turnaj rodinných dvojic, tento rok proběhl již třináctý ročník! Turnaje  

se zúčastnilo několik nových dvojic. Doufáme, že je uvidíme i v příštích letech. Na turnaj 

dorazil i jeden mezinárodní pár, který celý průběh určitě oživil a přidal mu na kvalitě. 

V červenci se odehrál na našich kurtech první ročník soukromého turnaje ve čtyřhře pod 

názvem Sanchez Cup, na kterém bylo celkem 10 dvojic.  

Pro příští rok máme v plánu uskutečnit akce a turnaje, o které je dlouhodobě zájem,  

a chceme zkusit přilákat další hráče a hráčky na naše kurty. Doufáme, že se podaří 

vylepšit zázemí tenisových kurtů, které by odpovídalo jejich vzrůstající popularitě.   

Více informací o tenisových kurtech, akcích, trénování (dětí i dospělých) naleznete  

na www.tenisovekurtybrezno.webnode.cz. 

Moc nás těší, že se pomalu rozrůstá naše tenisová parta, přibývá hráčů, kteří chodí a jezdí 

na tenisové kurty a dělají našim kurtům a naší obci reklamu. Zveme dále další hráče  

a hráčky hlavně z naší obce i z okolních měst, aby rozšířili naši tenisovou partu.  

Děkujeme všem hráčům i hráčkám za letošní vydařený rok a budeme se těšit na všechny 

tenisové přátele v příštím roce.  

Jan Fára  

správce tenisových kurtů Březno 
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Návštěvnost u draka Severuse 
 

Zdravím tímto všechny čtenáře tohoto zpravodaje. Chtěl bych Vás informovat  

o návštěvnosti březenské rarity – draka Severuse. Prohlídky s ním spojené probíhaly  

od 2. 4. 2022 do 31. 10. 2022. Celkem k nám dorazilo 1843 návštěvníků, z toho 1 363 

dospělých a 480 dětí. Mezi nimi bylo i 24 cizinců: 4 z USA, 4 Švédové, 3 Němci, 4 Irové, 

7 Slováků, 2 Vietnamci. Kromě toho nás navštívili dvakrát také filmaři, jednou  

se to týkalo pořadu ČT1 Toulavá kamera a podruhé pořadu Kamerou po Poohří.  

Návštěvníci byli spokojeni, přímo nadšeni z velkostroje – draka, jelikož někteří z nich 

nikdy tak veliký stroj neviděli. Líbilo se jim povídání – informace o stroji. Doplnil jsem 

svůj výklad o historii dobývání uhlí, o vzniku uhlí, o archeologii i o rekultivacích, aby  

si všichni mohli udělat představu o tom, jak to vypadalo dříve, jaká je situace  

v současných letech a jak to bude vypadat po ukončení těžby uhlí v naší oblasti.  
A samozřejmě nechyběla Pohádka o draku Severusovi. Moc se líbila dětem i dospělým, 

vyprávím s rekvizitami. Návštěvníci odcházeli spokojeni s úsměvem a cestou zpět  

od draka měli na mě další otázky. Líbila se jim moc i vyhlídka nad šachtou, kde jsem jim 

podával informaci o těžbě a o plánu vytvořit zde jezero, zajímaly je fotografie  

na nástěnkách, které ukazují návrat krásné přírody, faunu, unikátní zkamenělý kmen 

stromu. S velkým úspěchem se setkala pouťová exkurze tatrabusy po šachtě. Opět byli 

návštěvníci nadšeni, což se rovná velkému úspěchu. Snažil jsem se návštěvníkům podat 

co nejvíce informací zábavnou formou, aby odcházeli spokojeni a dali tip svým známým 

na dračí výlet. Tuto práci průvodce mám rád a baví mě a přál bych si v ní dále pokračovat, 

pokud zdraví dovolí.  

Karel Hanzlík 

průvodce březenského draka 
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 SDH a JSDH Březno 

 
Vážení občané,  

od května opět obnovil činnost kroužek Mladých hasičů, který  

se schází každé pondělí od 16 hodin v hasičské zbrojnici.  

Dobrovolní hasiči zasahovali při 

rozsáhlém požáru v národním parku 

České Švýcarsko, který propukl  

23. července během velké vlny veder. 

Požár postupně zasáhl více než 1 600 ha plochy parku,  

v největším nasazení ho hasilo osm vrtulníků, pět letadel  

a dohromady asi 700 osob. I březenští hasiči pomáhali hasit 

jednou cisternou. 

 

 

 

 

Sbor vyjížděl k několika dalším 

požárům. Letos dobrovolní hasiči 

vyjížděli i k likvidaci dopravních nehod 

nebo havárii vodovodního řadu. Jsou 

povoláváni jako požární dozor  

na taneční zábavy, pořádané naší obcí. 

Telefonní číslo na ohlašovnu požárů  

je stále stejné: 739 418 564. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za SDH a JSDH Březno 

Petr Černý 
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Činnost kynologického kroužku 

 

Druhá polovina roku 2022 začala v ZKO celkem v klidném duchu. Prázdniny jsou i pro 

nás dobou odpočinku nebo různých výcvikových táborů. V září se pak konaly zkoušky, 

které většina zdárně složila. Jako každý rok na našem 

plácku proběhlo pouštění draků dětí MŠ.   V říjnu 

proběhly další zkoušky, ale již v prostředí krásného 

výcvikového centra v Libočanech, i tam byla většina 

účastníků úspěšná.  

Dále pak naše ZKO zaštítila velkou akci 

v Libočanech, a to „Výběrovou soutěž IGP3“, která 

se dle reakcí velmi povedla. Tímto bych chtěl veřejně 

poděkovat všem, kdo na všech akcích pomáháte.  

V příštím roce jsou v plánu s „Bohemia Pets 

tréninkové centrum“ v Libočanech další akce. 

 

Přeji Vám za naši ZKO krásné Vánoce a šťastný vstup do nového roku.  

                                       

 

Jaroslav Somr  

Předseda ZKO 
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Poděkování 

Děkujeme Severočeským dolům a.s., Chomutov za spolupráci a partnerství při pořádání 

kulturních a společenských akcí v obci. 

Děkujeme Skupině ČEZ, a.s. za spolupráci a partnerství při pořádání kulturních  

a společenských akcí v obci. 

 

 

Dotace Obce Březno  
akce: Protipovodňová opatření Obce Březno 

 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002120 

dotace: 1.648.891,30 Kč 

akce: Předcházení vzniku bio-odpadu v obci Březno 

 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005595 

dotace: 652.190,20 Kč 

akce: Zlepšení nakládání s bio-odpady v obci Březno 

 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003954 

dotace: 659.092,55 Kč 

akce: Výstavba chodníku k MŠ Březno 

 Program obnovy venkova Ústeckého kraje 2022 

 22/SML1617/SOPD/RR 

dotace: 156.867,00 Kč 

akce: Oprava hřbitovní zdi v obci Březno 

 Poskytovatel: Ministerstvo zemědělství      

 12966 – Údržba o obnova kulturních a venkovských prvků 

 IČ: 129D662003561, IČ EIS: 129662-22-00191  

dotace: 300.000,00 Kč 

akce:  FZŠ – Březno – Cisternová automobilová stříkačka 

 Poskytovatel: Ministerstvo vnitra 

číslo projektu: 014D261002038 

dotace: 1.500.000,00,- Kč   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


